



## Styrelsemöte för Karlstads Ridklubb 2024-06-26

Tid: Kl. 18.00  
Plats: Karlstads Ridklubb, teorisalen och digitalt

### Närvarande:

Ordförande: Inger Edfors  
Ledamöter: Karin Wadman Adeen  
Charlotte Carlsson  
Ami Cooper  
Jana Ehn  
Jaymie Grahn  
Helena Svensson  
Terese Svensson  
Matilda Rosengren  
Suppleanter: Niklas Willman  
Norah Sävström  
Adjungerade: Malin Stensson, verksamhetschef  
Maja Vilhelmsson, valberedningen  
Ida Pihlgren, valberedningen  
Emilia Nordberg, valberedningen  
Ej närvarande: Therese Aitman

### §1 Mötets öppnande

Inger Edfors förklarade mötet öppnat.

### §2 Val av justerare

Helena Svensson utsågs att justera protokollet.

### §3 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med några kompletteringar.

### §4 Föregående protokoll

*Styrelsemöte 2024-05-19*. Protokollet lades till handlingarna.

### §5 Valberedningen informerar

Valberedningen har påbörjat sitt arbete inför nästa årsmöte och som en del i detta kommer man att intervjua den nuvarande styrelsen. Therese Aitman har lämnat sitt uppdrag som suppleant, men eftersom Niklas och Norah är suppleanter uppfylls föreningens stadgar (2 – 4 suppleanter). Det behöver därför inte utses någon ersättare för Therese under pågående mandatperiod.

### §6 Vision, verksamhetsidé, värdegrund

Vid utvecklingshelgen i Dömla togs det fram ett nytt förslag till värdegrund, verksamhetsidé och vision, som därefter har förankrats inom föreningen.

Styrelsen beslutar

- att fastställa Värdegrund, Verksamhetsidé och Vision enligt förslag.

### §7 Ekonomi

- Ansökan till kommunen för verksamhetskostnader

Föreningen har en akut likviditetskris, och om inget görs ett underskott på 150 000 kr/mån i höst. Med anledning av det svåra ekonomiska läget har AU på kommunens uppmaning skickat in en ansökan om akut ekonomiskt stöd, vilken dock avlogs. I beslutet anges att om vi har för avsikt att



inkomma med ny ansökan uppmuntrar kultur- och fritidsnämnden oss att bifoga en handlingsplan. Den bör visa hur vi under 2024 avser att vidta konkreta åtgärder för att uppnå en ekonomi i balans.

- Balans- och resultatrapport 2024-05-31

Då resultat- och balansrapport inte var tillgängliga förrän dagen före styrelsemötet tas de inte upp vid dagens möte.

För att snabbt komma vidare i arbetet med att få ekonomisk balans tillsattes fyra arbetsgrupper:

- Kortsiktig likviditet, prioritering av betalningar. Jaymie, Inger, Malin
- Ekonomisk balans, ekonomisk plan. Jaymie, Inger, Helena, Karin
- Höstens aktiviteter & ekonomisk effekt. Terese, Charlotte, Jana, Malin, ridlärarna
- Framtiden, verksamhetsformer. Helena, Ami
- Usek, stärka sammanhållningen i föreningen. Matilda, Norah

Efter uppmaning av RF-Sisu har revisorerna kontaktats för att upprätta en kontrollbalansräkning. För att få ytterligare stöd och råd har Ami kontaktat Håkan Thorell, jurist och ordförande i Coop Värmland. Ett möte med Håkan är planerat till i början av vecka 27.

För att öka intäkterna beslöt styrelsen att införa stödmedlemskap, 200 kronor per medlem år 2024. Beslut om lektionspriser fr o m den 1 september tas i början av augusti.

Aktiviteter som föreslogs för att öka intäkterna var käpphästtävling, "spring för KRK" där medlemmarna springer en bana och ordnar sponsorer (tex familj och släktingar) som betalar en viss summa per varv, samt aktiviteter på fältet. Mer arbete behöver också läggas på marknadsföring/ sponsring.

Medlemsbrev med information om höstens verksamhet, de nya hästarna mm tas fram av Malin. Medlemsmöte kommer hållas under hösten, förutom att medlemmarna ska informeras löpande. För att under hösten fortsätta utvecklingsarbetet inom styrelsen rekommenderas boken "Att driva ridskola".

§8 Rapport från verksamhetsområden

- Ridskolan

De ridskolehästar och ponnyer som kan gå i gräshage är nu på sommarbete. Konvalescenterna Cassandra och Ljuvia är kvar på anläggningen över sommaren. De nya hästarna Indi, Afana och Lola har flyttat in i stallet. KRK har fått låna en sadel till Indy som vi ska utvärdera då den är tillverkad av ett nytt material. Florence, Tulip och Ilsa kan sättas i gång efter sommararbetet.

-Usek

Usek håller på och planerar för olika aktiviteter under hösten. Helgen den 6 – 7 juli då anläggningen är uthyrd för västerntävling håller Usek i cafeterian.

- *Anläggning*

Under fixardagen den 6 juni tömdes boxarna i utestallet och nytt grus lades in.

- *Privatuppstallade*

Verksamhetschefen ska ha ett möte med de privatuppstallade den 27 juni.

- *Marknadsföring*

Inget nytt att rapportera.

- *Tävling*

Hopptävlingen Solstahoppet arrangeras den 26 – 28 juli. Det behövs många funktionärer till tävlingen.

- *Cafeterian*

I samband med dressyren lämnade Wäse Ryttarförening och Stall Bergstorp Ryttarförening ett stort bidrag av hembakat bröd, som finns kvar till Solstahoppet.



§9 Budget i balans

- Uppdatering av "listan"

Helena skickar länk och anvisningar om hur man kommer in på sidan.

Ami och Charlotte har påbörjat en swot-analys.

§10 Övriga frågor

- *Ärendelista*

Ärendelistan uppdateras inför kommande möte.

§11 Datum för kommande möten

Måndag den 1 juli eller tisdag den 2 juli, möte med Håkan Thorell.

Tid för nästa ordinarie styrelsemöte bestäms efter mötet med Håkan.

§12 Mötets avslutande

Inger Edfors förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Karin Wadman Adeen  
Sekreterare

Inger Edfors  
Ordförande

Helena Svensson  
Justerare